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Ei laskinta eildi kirjallisuutta

Kevillin 2003 kurssi : Tehtiivit 1,2 ja 3 muodostavat

1. vilikokeen

Syksyn 2002 kurssi : Tehtiviit 1 ja2 vastaavat 1. villikoetta,

1.

Jjad 2. koettaseldi Sja6 3. koetta

a) Esitd Eaﬂammmo_nﬂﬁmu lauseena :
Pliviisth tulee mukava ( M ), jos aurinko paistaa (P ),
mutta vain jos ei ole liian kuuma ( =K )

b) (PA-Q)A(P2(Q=R)) =-R
Sievennti lause mahdollisimman lyhyeen muotoon.

Onko vastauksesi normaalimuoto 7

Yksikiiin opettaja ( O(x) ) ei ole rikas { Ri(x) ).

Jotkut runcilijat ( Ru(x) ) ovat rikkaita.

Siis jotkut runoilijat eivit ole opettajia.

a) Esitd edelld oleva piiittely predikaattilogiikan lauseena.
EEE& plilittely paikkansa (eli onko kyseessk tautologia) 7

b) Kuinka monta rivili tarvittaisiin totuustauluun , jos tapausta

tarkastellaan joukossa , jossa on n ihmisté 7

a) Onko kyseessd Boolen algebra ?
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Ratkaise rekursioyhtdlit

a) H,=2H, ;+n+1 ; Hy=-1

b) H,=2H, ;+n° ; Hy=-]

a) xRy = "x on jaollinen y:1ld" , A={2,3,4,8,10].
Miidritd matriisit relaatioille R ja H=(R-[)-(R ~13*,
Esiti (A, R) Hassen Emmﬂg_

b) Olkoon x Py = "x onpojan y isd "

Esit4 relaatio " Hupu on Akun veljenpoika "

a) Onko funktic f{j)=(3j)Imod 7 bijektio,
kun je {2,3,4,5,6,7,8,9)7
h) Kuinka monella tavalla 10 jhmistd voidaan jakaa kahteen

ei-tyhjiin ryhmiitn ?



